
UWAGI:
-ZE WZGLĘDU NA STAN TECHNICZNY I POSTĘPUJĄCĄ DEGRADACJĘ BUDYNKU 
WSZYSTKIE  WYMIARY I RZĘDNE NALEŻY SPRAWDZIĆ NA BUDOWIE  
- PRZED ZAMÓWIENIEM, KUPNEM STOLARKI WYM. OTWORÓW NALEŻY SPRAWDZIĆ 
NA BUDOWIE
- WYM. DRZWI PODANO W ŚWIETLE FUTRYN 
- WYS. PARAPETÓW PODANO OD POZIOMU POSADZKI  WYKOŃCZONEJ
PROFILE OKIEN , DRZWI WYKONAWCA MOŻE ZMIENIĆ NA WŁASNE PO KONSULTACJI 
ZE SŁUŻBAMI KONSERWATORSKIMI ZACHOWUJĄC WYGLĄD ZEWNĘTRZNY JAK W 
PROJEKCIE
-ELEMENTY REKONSTRUOWANE  WYKONAC WG. PROFILI ISTNIEJĄCYCH 
- PROJEKT ARCHITEKTONICZNY NALEŻY CZYTAĆ RAZEM Z PROJEKTAMI 
BRANŻOWYMI
-WSZYSTKIE ROZWIĄZANIA TECHNICZNE ZWIĄZANE Z OKREŚLONĄ TECHNOLOGIĄ 
NALEŻY WYKONAĆ ŚCIŚLE WG. WYTYCZNYCH , INSTRUKCJI PRODUCENTA
-ZAKRES WYKONANIA I OBOWIĄZKI PRZY ROBOTACH BUDOWLANYCH -ZGODNIE ZE 
SZTUKĄ BUDOWLANĄ
-UWAGI I OPISY ZAWARTE W CZĘŚCI OPISOWEJ OPRACOWANIA STANOWIĄ 
INEGRALNA CZĘŚĆ PROJEKTU
-OPRACOWANIE JEST WYKONANE ZGODNIE Z ISTNIEJĄCYMI PRZEPISAMI I NORMAMI 
POLSKIMI
-PROJEKT JEST CHRONIONY PRAWEM AUTORSKIM
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komin spalinowy gazowy -
koncentryczny ze stali nierdzewnej 
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UWAGA:

CAŁE POKRYCIE DACHU WYMAGA WYCZYSZCZENIA I POMALOWANIA ORAZ MONTAŻU 
INSTALACJI ODGROMOWEJ

K1- DEMONTAŻ I WYMIANA KRZYŻA WIEŃCZĄCEGO LATARNIĘ NA KOPULE,   
REKONSTRUKCJA ZŁOCONEJ KULI

K2- DEMONTAŻ I WYMIANA KRZYŻA WIEŃCZĄCEGO  LATARNIĘ NA ŚCIANIE FRONOWEJ OD
        STRONY ZACHODNBIEJ, REKONSTRUKCJA ZŁOCONEJ KULI
K3- DEMONTAŻ I WYMIANA KRZYŻA WIEŃCZĄCEGO LATARNIĘ OD STRONY WSCHODNIEJ, 

REKONSTRUKCJA ZŁOCONEJ KULI
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